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Tirsdag 15. jan kl 11:00: Formiddagstreff i Betania.

Torsdag 17. jan kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Kari Mangerud Alvsvåg: Høysangen. 

Søndag 27. jan kl 17:00: Storsamling  i Hasle Menig-
hetssenter. ”Glede” - Bønnevandring for store og små.

Torsdag 31. januar er det årsmøte for medlemmene 
våre i Hasle menighetssenter. 
Søndag 10. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. feb kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Jobs bok. Taler: Runo Lilleaasen.

Tirsdag 19. feb kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Leif Sjølie. Sangvennene synger.
Søndag 24. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 3. mars kl 17:00: Storsamling i Hasle Menig-
hetssenter. Tema: Å Tjene. Taler: Kirsten Brandt.
Søndag 10. mars kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. mars kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Tema: Forkynneren. Taler: Ingrid 
Dorthea Levinsen.

Tirsdag 19. mars kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Finn Olav Myhre.
Mandag 1. april (2. Påskedag) kl 12:00: Friluftsguds- 
tjeneste på Grinderød i Skjebergdalen.
Søndag 7. april kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 7. april kl 17:00: Storsamling i Hasle Menighets-
senter.

- normisjon
- tør tjene sammen i tro

Storsamlingene er lagt opp for hele familien. 
Undervisningskveldene er først og fremst beregnet på voksne. 

Vil du ha en påminnelse på SMS når et møte nærmer seg? 
Gi beskjed til Knut Holmen, mob 909 77 805 

eller på e-post: koholm@online.no.

Mer om oss på www.vi.normisjon.no

Program for VI-normisjon 
september - oktober 2013

Høstens tema er: Det står skrevet...
 
 

Søndag 1. september kl. 17.00:
Storsamling på Hasle menighetssenter
Tema: «Den store fi skefangsten» 
Tale: Gunn Elisabeth  Edvartsen

Torsdag 12. september kl. 19.00:
Undervisningskveld på Hasle menighetssenter
Tema: Brevlitteraturen i NT. 
Talere: Ingrid og Leif Levinsen

Tirsdag 17.september kl. 11.00:
Formiddagstreff på Betania
Tale og sang: Gunnar Kinn

Søndag 29. september kl 17.00:
Storsamling på Hasle menighetssenter
Tema: «Jesus og Nikodemus » 
Tale: Andreas Bøe

Torsdag 10. oktober kl. 19.00:
Undervisningskveld på Hasle menighetssenter. 
Tema: Lignelser 
Tale: Paul Erik Wirgenes

Tirsdag 15. oktober kl. 11.00:
Formiddagstreff på Betania
Tale: Juel Lars Kvernhusengen 

Torsdag 17. oktober:
Medlemsmøte på Hasle menighetssenter

Storsamlingene er lagt opp for hele familien.
Undervisningskveldene er først og fremst beregnet på voksne.

Vil du ha en påminnelse på SMS når et møte nærmer seg?
Gi beskjed til Kine Bergerud, mob 977 95 376

eller på e-post: kinember@broadpark.no.

Mer om oss på www.vi.normisjon.no

Tirsdag 15. jan kl 11:00: Formiddagstreff i Betania.

Torsdag 17. jan kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Kari Mangerud Alvsvåg: Høysangen. 

Søndag 27. jan kl 17:00: Storsamling  i Hasle Menig-
hetssenter. ”Glede” - Bønnevandring for store og små.

Torsdag 31. januar er det årsmøte for medlemmene 
våre i Hasle menighetssenter. 
Søndag 10. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. feb kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Jobs bok. Taler: Runo Lilleaasen.

Tirsdag 19. feb kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Leif Sjølie. Sangvennene synger.
Søndag 24. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 3. mars kl 17:00: Storsamling i Hasle Menig-
hetssenter. Tema: Å Tjene. Taler: Kirsten Brandt.
Søndag 10. mars kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. mars kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Tema: Forkynneren. Taler: Ingrid 
Dorthea Levinsen.

Tirsdag 19. mars kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Finn Olav Myhre.
Mandag 1. april (2. Påskedag) kl 12:00: Friluftsguds- 
tjeneste på Grinderød i Skjebergdalen.
Søndag 7. april kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 7. april kl 17:00: Storsamling i Hasle Menighets-
senter.

- normisjon
- tør tjene sammen i tro

Storsamlingene er lagt opp for hele familien. 
Undervisningskveldene er først og fremst beregnet på voksne. 

Vil du ha en påminnelse på SMS når et møte nærmer seg? 
Gi beskjed til Knut Holmen, mob 909 77 805 

eller på e-post: koholm@online.no.

Mer om oss på www.vi.normisjon.no
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Den gode gjeteren
La meg ta dere med til de grønne slettene ved foten av det store fjellet. Der står det 
en mann, og han har en stav i hånda. 
Langt nede i dalen ligger landsbyen med de røde hustakene. 
Det er den varmeste årstiden nå, så mannen har drevet sauene sine fra beitemarkene 
på sørsiden av landsbyen og opp hit hvor fjellet gir skygge og gresset er grønt og frodig.
Mannen kjenner hver beitemark og hver vannkilde i hele dalen mellom de små lands-
byene og det store fjellet. Han har gått her med sauene sine år etter år. De frodigste 
slettene er her, langt borte fra landsbyene, men her er også det farligste området å 
ferdes i. Mannen ser seg om, han ser på sauene sine og han værer mot vindretningen: 

Ingen eim av villdyr her nå!
Mannen tenker på alle de gangene han har drevet både ulv og 

bjørn på fl ukt. Noen ganger har han drept villdyr også! 
Sauene hans, ja, de er hans - han har kjøpt hver eneste en av dem! 

Sauene hans, er ofte utsatt for villdyras angrep. Men mannen 
som eier sauene, har kjempet for dem med livet som innsats- og 
vunnet!
Det går et lys over mannens ansikt når han ser ut over saue-
fl okken. Han kjenner hver eneste en av dem! Det er han som 
renser ulla deres for torner, og han renser og steller rift og 
sår som de får underveis. Han behøver ikke å telle for å se 
om alle er der, han vet når en har rota seg bort! Da leter han 

etter den bortkomne, og han gir seg ikke før den er funnet! 
Ikke en eneste en har han mistet. 

Mannen kan ikke tenke seg et annet liv enn å være hos 
sauene sine. Natt og dag er han sammen med dem, 
passer på dem og sørger for at de får vann og mat. 
Om noen spør om han har andre muligheter, fått 
tilbud om annet arbeid, så svarer han at det har 
han nok. Det har vært mulig å velge et helt an-
net liv. 
Men han vet hva han vil, dette ene: Å være gjeter.

Jesus sier i Joh. 10. kap: Jeg er den gode gjete-
ren. Den gode gjeteren gir livet sitt for sauene. 
Jeg er den gode gjeteren. Jeg kjenner mine og 
mine kjenner meg. 

slettene er her, langt borte fra landsbyene, men her er også det farligste området å 
ferdes i. Mannen ser seg om, han ser på sauene sine og han værer mot vindretningen: 

Ingen eim av villdyr her nå!
Mannen tenker på alle de gangene han har drevet både ulv og 

bjørn på fl ukt. Noen ganger har han drept villdyr også! 
Sauene hans, ja, de er hans - han har kjøpt hver eneste en av dem! 

Sauene hans, er ofte utsatt for villdyras angrep. Men mannen 
som eier sauene, har kjempet for dem med livet som innsats- og 
vunnet!
Det går et lys over mannens ansikt når han ser ut over saue-
fl okken. Han kjenner hver eneste en av dem! Det er han som 
renser ulla deres for torner, og han renser og steller rift og 
sår som de får underveis. Han behøver ikke å telle for å se 
om alle er der, han vet når en har rota seg bort! Da leter han 

etter den bortkomne, og han gir seg ikke før den er funnet! 
Ikke en eneste en har han mistet. 

Mannen kan ikke tenke seg et annet liv enn å være hos 
sauene sine. Natt og dag er han sammen med dem, 
passer på dem og sørger for at de får vann og mat. 
Om noen spør om han har andre muligheter, fått 
tilbud om annet arbeid, så svarer han at det har 
han nok. Det har vært mulig å velge et helt an-
net liv. 
Men han vet hva han vil, dette ene: Å være gjeter.
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Godt bevart 
husmannsstue 
Vi tar sjansen og påstår at distriktets best bevarte husmannsstue ligger 
på Askersby i Varteig. Bygningen er in takt slik den ble reist helt tidlig 
på 1800-tallet.

For tre år siden var fylkesarkitekt Rolv Atle Bråten ved Fylkeskonservatorens kontor på befaring på 
Harehytta, sammen med grunneieren og en representant fra Varteig Historielag.
Bråten ble imponert over husmannsplassen – både når det gjaldt beliggenhet, stuas tilstand, dens 
bygningstekniske løsninger og rominndeling. Husmannsstua på Harehytta er trolig reist helt tid-
lig på 1800-tallet, men med metoder som egentlig hører 1700-tallet til. Populært kan man si at det 
trolig har vært en gammelmodig byggherre, men en mer oppdatert bygningssnekker som har stått 
bak bolighuset.

Stor husmannsplass
Tunet på Harehytta besto av stuebygningen, en lagård med fjøs og en jordkjeller. Låven ramlet ned 
midt på 1900-tallet, og også kjellertrevet ga etter for tidens tann. Det er imidlertid fortsatt tydelige 
spor etter begge bygningene.
Harehytta var en relativt stor husmannsplass under Askersby. Omkring 25 mål jord hørte til plassen, 
og oppsitterne på Harehytta var av de ytterst få husmannsfolkene i Varteig som i perioder hadde 
egen hest. Boplassen fødde dessuten tidvis to kuer.

Ryddet på 1700-tallet
Bosettingen på Harehytta er imidlertid eldre enn bolig-
huset som står der i dag. I alle fall har det vært bosetting 
der siden midten av 1700-tallet.
Opp gjennom 1700- og 1800-tallet ser vi at husmanns-
familier har fl yttet blant annet mellom Larmelia under 

Bilde av Harehytta tatt omkring 1920. Vi ser stuebygningen rett fram, låven til høyre og kjellertrevet til 
venstre. (Bildets eier: Varteig Historielag.)
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Før og nå
I serien «Før og nå» er tanken å presentere en artikkel i hvert nummer av Menighetsbladet, bygd på et gammelt og et nytt 
bilde fra samme sted.
Varteig Historielag har tatt på seg ansvaret for artikkelserien. 
I nr. 6/2011 ble Snoppestad gård presentert, i 1/2012 Vestby gård/planteskole, 2/2012 AT-leiren i Varteig, 3/2012 kirkestallene 
i Varteig, 4/2012 Helgeby søndre, 5/2012 Ise stasjon, 6/2012 Øya-skolen som brant, 1/2013 Rud/Køya, i 2/2013 historielagets 
eiendom Meieriet og i 3/2013 Nipebrua.
Har du kommentarer eller synspunkter på serien, send mail til varteighistorielag@gmail.com

før og nå
Thoreby, Harehytta under Askersby og Lena og Askedalen under Bøe. Det var ikke uvanlig at plassfolk relativt ofte var på 
flyttefot; kanskje for om mulig å få bedre levekår under en annen gård.
Inger Marie Olsdatter og Peder Engebretsen var de siste husmannsfolkene på Harehytta. De er på plassen fram til 1896, da 
de flytter til Rudsrudhytta i Rakkestad.
Det var imidlertid bosetting på Harehytta i ytterligere 20 år, men da på ordinær leiebasis. Laura Andersen (født i 1868) var siste 
fastboende, og flyttet derfra i 1917. Da hadde hun vært enke i fem år, ettersom mannen Lars Larsen døde på plassen i 1912.

Jakt- og fritidsbolig
Etter at Laura flyttet fra Harehytta, ble stua utleid som jakt- og fritidsbolig, blant andre til vognmannen i Sannesund og senere 
til urmaker Walberg.
Harehytta har også en sentral plass i historien om motstandsbevegelsen under andre verdenskrig. Flere av «gutta på skauen» 
lå i perioder i dekning på Harehytta, og den gamle husmannsplassen huset også blant andre våpeninstruktører som lærte opp 
lokale motstandsfolk.

Poteter og salt sild
Sarpsborg Arbeiderblad hadde i 1982 et intervju med to søsken som hadde sin oppvekst på Harehytta helt tidlig på 1900-tal-
let – nemlig Olga Evensen og Ole Nybråten.
De mintes den lange skoleveien, og høst og vinter var det mørkt både når de trasket hjemmefra på morgenkvisten og når de 
kom hjem på sen ettermiddag. Skotøy ble forresten brukt bare vinterstid.
Middagen besto som oftest av poteter, tettemelk og salt sild, men med fersk suppe på søndagene. Olga og Ole bekreftet dyre-
holdet, med to kuer, hest, gris og høner.

Bolighuset på Harehytta slik det framstår i dag – henimot identisk med hvordan stua 
ble reist for drøyt 200 år siden. (Foto: Øistein Bøe.)

Faren Rikard arbeidet på teglverk i 
Borge og var bare hjemme i helgene. 
Derfor falt det mye på moren Anette og 
ungene, som også jobbet noe framme 
på gården. 
Olga og Ole fortalte at i våronna kunne 
det skje at Olaf Tonning – som jo selv 
var læreren deres – stoppet ungene på 
skolevei og sendte dem ut på jordene 
for å jobbe i stedet. «Betalingen» var 
solid kost på gården. 

Øistein Bøe
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Vi samles i Betel på Ise fra 
kl 18-19.30 disse mandagene:
9. og 23. september
7. og 21. oktober
4. og 18. november

Lurer du på noe?
Kontakt Kirsten Holmen 
på mobil 413 03 871
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Vilde Hjelle Olsen.

Under Norsk Speiderfor-
bunds landsleir i Stavan-
ger i juli fikk Vilde Hjelle 
Olsen fra Hafslundsøy 
Speidergruppe speider-
sjefens topputmerkelse.
 
Dette er den høyeste utmerkelsen du 
kan oppnå som vandrer (speider fra 
5. til 10. klasse) 
«Hensikten med merket er rett å slett 
at det skal være noe å strebe etter. 
Merket er for dem som viser stor ak-
tivitet og innsats innenfor speidingen, 
og det skal ikke være lett å oppnå.» 
(speiderbasen) 
Speideren må vise et engasjement 
og en innsats langt over det som er 
vanlig.
Den første overrekkelsen av Speider-
sjefens topputmerkelse ble foretatt 
på landsleiren fri:05. Det har vært 
mellom tredve og førti tusen speidere 
i den aktuelle alderen siden første 
gang merket ble delt ut, og Vilde fikk 
merke nummer 117!
Speidersjefen møtte selv opp på 
Hafslundsøys leirområde for å dele ut 
merket og den tilhørende diplomen.
Vi i Hafslundsøy speidergruppe er vel-
dig stolte av Vilde, og mektig imponert 
over innsatsen hun har lagt ned. 

Gratulerer!

Utmerkelse til
Hafslundsøy-

speider

Viseklubben Lars fra Indre Østfold 
deltar også på hyggekvelden med et 
variert reportoar. Den snart 40 år gamle 
klubben øver en gang i uken og er ute på 
spilleoppdrag drøye 20 ganger i året. På 
sin årlige vårkonsert nå i april trakk de 
over 200 tilhørere til publikumsbenken 
på Mysen.
Visesangeren og låtskriveren Trygve 
Skaug tar turen fra Ørje til Varteig. 
Sammen med den norske gruppen 
StMorritz slo han gjennom for fullt i 
2010. Det året ble en av sangene hans, 
«Prøve meg igjen» den mest spilte san-
gen på P1. Stilmessig spenner Skaug 
fra pop, viser, country og blues til tra-
disjonelle salmer. 
Gruppen «Gamle Bøveiens venner» 
vil ha sin første, og kanskje eneste, 
opptreden i Varteig denne kvelden. Ar-
rangøren av kveldens konsert, Monica 
Heer Mariussen, bor på samme nevnte 
vei som den dyktige trekkspilleren Ei-
nar Sandvik. Sammen med sangere og 

Fjorårets suksess gjentas
Søndag 22. september kl 18.30 er det duket for en ny 
musikalsk hyggekveld i nordre Varteig. Fjorårets ho-
vedartister, sangeren Bjørnar Spydevold og pianist 
Kari Stokke, gjester nok en gang bygda. På fjorårets 
konsert skapte de stor stemning med sine musikalske 
ferdigheter og humørfylte replikker.

Bjørnar Spydevold kommer il hyggekvel-
den 22. september.

musikere fra Mysen og Askim vil de un-
derholde med kjente og kjære melodier. 
Arrangøren håper at mange vartinger 
benytter anledningen til å få med seg 
god underholdning når høstmørket fal-
ler på. En lignende kveld ble arrangert 
i fjor høst og over 100 tilhørere tok 
veien til Bygdehallen. Denne gangen er 
konserten flyttet til den minste delen av 
gymsalen på Varteig skole. 

Våren 
barneforening
Møter på Breidablikk 

tirsdager kl. 18.00-19.30
 

Tirsdag 17. september
Tirsdag 22. oktober

Tirsdag 19. november

Alle er 
hjertlig velkommen☺

 
Spørsmål kan rettes til 
Kine Bergerud tlf. 97795376

Høgheim 27. september kl 19.00:

Sangkveld 
med Skjeberg Mannsmusikk 

Appell ved Ole johansen
Sang og musikk ved Øystein og Harald

Pause med prat og kaffe ++++
Velkommen
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Konfirmanter  i Hafslundsøy kirke 2. juni
Anders Dahle, Anders Vestby, Benjamin Nikolai Grandahl, Camilla Kræmer Sakariassen, Ingar Båserud Lunde, Julie Kristine 
Birkeland Grotun, Kristoffer Hansen, Malin Koppegodt Navestad, Marcus Karlsen Bugge, Marina Elisabeth Ranum, Markus 
Andersen, Marte Gundersen, Martine Skjennem, Mathias Evje Odenbratt, Mathias Bunes, Mia Michelle Grøtvedt Tangen, 
Monika Andersen, Oda Granath Magelssen, Petter Wessel Kokkim, Sandra Skoglund Jacobsen, Sara Gausen Bakkenget, 
Sean Thomas Skjennem, Sindre Oliver Kristiansen, Vetle Mellingsæter, Viktoria Jellestad Demmene, Vilde Hjelle Olsen. 
(Foto: Studio S, fotografmester)

50-års-konfirmantene

50-års-konfirmantene som var samlet 
på bygdedagen. Bak fra venstre Knut 
Brenne, Jan Vidar Hansen, Gunnar Kul-
lerud, Arne Sikkeland og Egil Gunnar 
Bergli. Foran fra venstre: Else Marie Berg, 
Jorunn Margrethe Hasle, Gerd Sulusnes, 
Anne Basken og Edel Irene Førrisdahl.

Bygdedagen ble feiret i Varteig søndag 
16. juni, og tradisjonen tro var 50-års-
konfirmantene invitert til gudstjenesten 
denne søndagen. Ti av konfirmantene 
fra 1963 deltok under gudstjenesten, 
og de delte minner fra konfirmanttiden
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Konfirmanter i Varteig kirke 9. juni 
Christoffer Rydstrøm, Christoffer Johansen, Morgan Bredesen, Dennis Andrè Bek, Marius Christoher Arvesen, Jan Espen 
Spydevold, Jørgen Andersen, Marthe Linèa Dalen, Thea Karlsson Pedersen, Anette Berg, Petter Andrè Iversby, Aleksander 
Nordli, Charlotte Dalen, Ingrid Emilie Engh, Ida Karina Molteberg Kristiansen, Selma Aarvik, Aurora Cecilie Jensen Kvis-
ler, Ida Lorense Kalvik, Madelen Fløviken, Ida Helene Kågen Spydevold, Rebekka Stensrud Simensen, Martine Vollebekk 
Olsen, Stine Norèn Lunde, Christine Sundås Bergli, Michelle Johansen, Sandra Emilie Bergerud Berndt, menighetspedagog 
Kirsten Brandt, sokneprest Ingrid Levinsen, Kamilla Gundersen, Tina Celin Bergerud, Anna Jorid Gundersen 
(Foto: Studio S, fotografmester)

50-års-konfirmantene

Bildet som ble tatt av konfirmantkullet i 
1963.

med menigheten. Etter gudstjenesten 
fikk de hesteskyss til Bygdehallen.
I bygdehallen inviterte menighetsrå-
det 50-års-konfirmantene på lunsj, og 
der ble flere minner fra oppveksten i 
Varteig delt.
Etter lunsjen kunne de fortsette praten 
i kantinen i kjelleren på det nyeste 
rådhusbygget.
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       for barn 1-3 år,  onsdager kl. 17.30 - 18.30
                   i Hasle menighetssenter:

30. mars, 6. april og 13. april

Kontaktperson for barnesang 
 Kirsten Brandt, tlf 936 37 578
  eller Ragnhild Brenne, tlf. 69 13 11 47. 

for barn 0 - 1år, 
 avsluttet for vårhalvåret

Barnekor med barn 3-6 år,
annenhver onsdag kl 17.30
 i Hasle menighetssenter:	  
		
	 30. mars      	 13. april
		

0 – 1 år, tirsdager kl. 11.00 - 13.00, 
			   Hasle Menighetssenter

27. august		  17. september
  3. september		  24. september
10. september		

1 – 3 år, onsdager kl. 17.30 - 18.30, 
			   Hasle Menighetssenter
  9. oktober		  30. oktober
16. oktober		    6. november
23. oktober		  20. november

(3 – 6 år) onsdager kl. 17.30 – 18.30, 
				    Hasle Menighetssenter 
28. august		  23. oktober
11. september		    6. november
25. september		  20. november
  9. oktober

Andre arrangementer der barnesangen synger/deltar:
22. september, kl. 11.00: Varteig kirke, høsttakkefest, utdeling av
	 fire-årsboka-
8. oktober, kl. 17.30: Hafslundsøy kirke, hverdagsgudsteneste.
3. desember, kl. 17.30: Varteig kirke, julegrantenning.
24. desember, kl. 14.30: Varteig kirke, familiegudstjeneste.
29. desember, kl. 1730: Hasle menighetssenter, juletrefest.

	 Kontakt: Kirsten Brandt, tlf. 936 37 578
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Prikk til prikk

Fargelegg

Finn fem feil

(privatabonnement 
  hjem i posten)

 Gruppeabonnement 
  kun 189,- pr barn Dagens ord:

Sammen med Gud 
selv om vi ikke ser ham

Jakten på den 

stille stemmen

Den godeJakten på den 
stille stemmen

02 Himmel over livet
Ålesund Soul Children
Solister : Astrid Myren og Kristian 

WalderhaugT/M: Runar BangMusikkproduksjon/arr./miks: Dag 

Henning Kalvøy, 1/0 Studios, Oslo

Vokalproduksjon: Runar Bang
Trommer: Børre Flyen
   SØNDAGSSKOLEN NORGE 2011

04 Herren er min hyrde
Vetle Kleveland og Hanna Muren

T: Asle Bjorvatn (Salme 23)
M: PhatBackFra CD-en Propell   Sanden Media 201106 Kom til megJentegruppa Seven

Solist: Mathea Celine Løver
T: Britt-Venke Oldebråten
M: Melinda E. LøverFra CD-en Det er gull

   Seven Song Productions 201108 SkatteskrinTore ThomassenT/M: Tore Thomassen
Fra CD-en Skatteskrin
   Lynor as 2005

10 God tidAnita N. Gjerlaug, Rebecca 

Stangeland Kaufman, Mathias 

Fjalsett, Karin K. Manvik
T: Karin K. Manvik og Merete F. Arnevåg

M: Karin K. ManvikO: Hildegunn Garnes Reigstad
Gitarer, produksjon og arr. av komp: 

Kristian Kvalvaag, Basement Studio

Bratsj: Tarjei NystedMiks: Espen Gjelstad Gundersen, 

Audiopol StudioTekniker (vokal): Vegard Schow, 

Make Music AS   SØNDAGSSKOLEN NORGE 2012
12 Aria (utdrag)Liv-Benedicte Bjørneboe

Fiolin: Hallvard Bjørneboe Sæbø

M: Liv-Benedicte Bjørneboe
fra CD-en Aria   Liv-Benedicte Bjørneboe 200914 Tomas sangElias Songe og barn fra Tromøya

T/M: Hans Inge Fagervik
Programmering/tekniker : 
Rasmus SolemBass/keyboard: Rasmus Solem

Gitar : Hans Inge Fagervik
   SØNDAGSSKOLEN NORGE 2012

Tekniker voice: Håvard Gressum 

Antonsen, Studio Staffeldts
Postproduksjon/ferdigstilling: 

Vegard Schow, Make Music AS

Illustratør: Kanako & Yuzuru

Grafisk design: Camilla Hoholm

CD trykk: Dicentia
Produsent: Odd Ketil Sæbø© og    SØNDAGSSKOLEN 

NORGE 2012www.sondagsskolen.no

Bli en ekte tårnagent på 
www.tarnagentene.no
Få agentbevis og hemmelige oppdrag!

Manus: Odd Ketil Sæbø   Forteller: Harald Stoltenberg

En                         -CD 
Bestill barnebladet BARNAS 

med tårnagentenes klubbavis 

på www.sondagsskolen.no

Jakten på den 
stille stemmen

gjeteren

Den gode

gjeteren

En             
       -DVD

20 tegnefilmfortellinger 

fra Jesu liv.

Forteller: 

Harald Stoltenberg

Tegnere: 

Asbjørn Tønnesen,

Chris Murphy,

Vera Tataro,

Rikke Fjeld Jansen,

Raymond Gaustadnes,

Erik Ødegaard

Animasjon: 

Christoffer Alve, CirkA Film

Produsent innlesing: 

Merete Føyen Arnevåg

DVD-trykking: 

Dicentia

Tegneseriemanus/produsent:  

Runar Bang

    og © Norsk Søndagsskoleforbund 2011

PB 6552 Etterstad, 0606 OSLO

Bestilling av DVD: 

butikk@sondagsskole.no En
-DVD fra

Bli abonnent på

        Søndagsskolens barneblad

14 blader + DVD + bok rett hjem i posten.

Bestill på barnas@sondagsskole.no

14 blader + DVD + CD 
= kun 365,- 

Bestill på barnas@sondagsskolen.no 
eller på telefon 22 08 71 00

  hjem i posten)

 Gruppeabonnement  Gruppeabonnement 
  kun 189,- pr barn

SPRELLSSnett

Søndagsskolens 

nettside for barn!

.no

– Musikkvideoer
– Tegnefilmer
– BARNAS-konkurranser

Fargelegg 
Adam og Eva 
i Edens hage!

tarnagentene.no
Tårnagentenes 
      eget nettsted!

SIDE

Tegning: Asbjørn Tønnesen

Tegning:  Asbjørn Tønnesen

Tegn en strek fra 
1 til 2 og så videre. 
Hva skjuler seg her?

De to bildene er nesten like. Finner du de fem feilene på bildet til høyre?
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Misjonssambandet, Varteig

Du er hjertelig velkommen!

Søndagsskolen
Neaskogs og Filadelfia

  1. september: søndagsskole
  8. september: søndagsskole
15. september: søndagsskole-  
samling med litt ekstra ☺
22. september: Søndagsskolen 
deltar i kirken, utdeling av 4-års-
boka
29. september: høstferie
  6. oktober: høstferie
13. oktober: søndagsskole

Vi starter kl. 10.30 hver søndag.

Alle er  hjertelig velkomne.

Sted: 
Filadelfia, 
Varteig.

Kontaktpersoner:
Jorunn 
mobil   4790 8192         
Torill   
mobil  9001 8436

Søndag 8. september kl 18.00
på Høgheim:
	 Taler Terje Treidene

Søndag 13. oktober kl. |8.00
på Breidablikk:	
	 Taler: Jan Erik Lehre

• Enkel bevertning
• Gave til Misjonen
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Døpte: 
Hafslundsøy kirke:
Tina Celin Bergerud
Tobias Algrøy
Jessica Lillestølen, 

Varteig kirke:
Amalie Undrum Berggren
Jesper Holm
Syver Gunnar Brunsby
Ludvig Klemsdal
Kornelie Bergerud
Ole Kristian Gabestad
Nora Sannes Evensen
Mille Sylling Olsen
Mathias Lunde
Thea Helene Aarum

Vigde:
Varteig kirke:
Ann Charlott Lindbakk Dahl
 og Ole Martin Jensen
Jeanette Gudmundsen
 og Jimmy Andersen
Hege Lunde
 og Morten Stang Sørum
Heidi Cathrin Blom
 og Jørn Erik Lund

Døde: 
Inger Louise Skarning
Jens Øivind Kingsrød
Ingrid Adele Lunde
Svein Henry Slommerud
Per Larsen
Ivar Arnold Olsen
Berit Olsen
Tove Glissmann
Rikard Ole Sundås
Rune Wilhelmsen

Varteig preste- og menighetskontor
Ingaveien 33, 1735 Varteig

Telefon: ................. 69 12 35 97
Telefax: ................. 69 12 36 13

Epost: varteig.prestegjeld@
sarpsborg.com

www.sarpsborg.kirken.no

Sokneprest Ingrid D. Levinsen:
Telefon kontor: ...... 69 12 35 95
Telefon mobil: ......... 452 65 229
E-post: ingrid-dorthea.levinsen 
@sarpsborg.com 
Soknepresten kan nås på mobil-
telefon når hun ikke er på 
kontoret.
Fung. daglig leder
Anne-Mari S. Meier:
Telefon kontor: ...... 69 12 35 97
E-post: 
amm@sarpsborg.com 

Prostiprest Leif Levinsen:
Telefon kontor: ...... 69 15 18 18
Mobiltelefon: ........... 414 40 947
E-post:
le-levin@online.no 

Menighetspedagog 
Kirsten Brandt:
Telefon kontor: ...... 69 12 35 81
Mobiltelefon: ........... 936 37 578
E-post:
kirsten.brandt@sarpsborg.com 

Organist i Varteig kirke
Tom Rønningsveen:
E-post: 
tom.roenningsveen@sarpsborg.com

Vik. kirketjener i Varteig kirke
Bjarne Arntsen:  
Telefon mobil: .......... 413 01 166
E-post: bjarnearntsen@hotmail.com

Klokker i Hafslundsøy kirke
Ove Brand:
Telefon mobil:. ......... 412 65 320
E-post: ove.brandt@sarpsborg.com

Menighetsrådsleder 
Kjell Lunde:
Telefon privat: ......... 69 13 13 03
Epost: kjelll@c2i.net

Varteig Menighetsblad
Adresse: 
Apolloveien 39
1734 Hafslundsøy
Epost:
varteig@menighetsblad.net

Slekters
gang

Din totalleverandør 
av byggevarer

Kontortid:
Daglig leder
Onsdag: ................  10.00 - 13.00
Torsdag:  ............... 10.00 - 13.00
Sokneprest treffes sikrest
Onsdag: ................. 10.00 - 12.00
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Avd.
1. Hafslundsøy Bakeri	 69 133460
3. Halden Storsenter	 69 187895
5. Hafslundsøy Senter	 69 149299
6. Storbyen Sarpsborg	 69 156268
8. Stortorget Rakkestad	 69 221518
Kontor: 
Nordbyv.87 1734 Hafslundsøy	 69 133465
Fax			   69 133470

I over 80 år har vi  bakt  brød og kaker! 	
Vi  baker fortsatt på den «gammeldagse» må-
ten, og  bruker råvarer av beste kvalitet.

Dette gjør at våre varer har en  utmerket 
smak, holdbarhet og aroma!

En  av våre mange spesialiteter er:
GRISLA BRØD. Prøv ett da vel!

oyabakern@baker-skoglund.no

HASLE
MENIGHETSSENTER

passer utmerket til private selskaper:
	 - jubileer
	 - bursdagsfeiring
	 - konfirmasjoner
	 - minnesamvær

Senteret har et velutstyrt kjøkken med 
kjølerom og servise m.v.
Ring i god tid for bestilling:
Bjørn Kristiansen, telefon 69 13 13 51,
 mobil 916 64 166, krisiti3@online.no eller
Menighetskontoret, telefon 69 12 35 97.

Ønsker du 
besøk?

Kjenner du noen som trenger 
besøk,

eller vil du bli besøker?

Kontakt 
 Varteig menighetskontor,

tlf 69 12 35 97.

Ønsker du å annonsere i 
Varteig Menighetsblad?

Informasjon om priser etc.
får du ved henvendelse til 

menighetskontoret,
telefon  69 12 35 97
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Med forbehold om endringer.

GUDSTJENESTER  
Søndag er gudstjenestedag

Varteig kirke

Søndag 1. september
15. søndag i treenighetstiden
Joh 15,9-12 
Rut 1,7-11.16-19a og 1 Kor 13,7-13
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved prostiprest Leif 
Levinsen. Nattverd. Speiderne på 
Hafslundsøy deltar. Offer til Speiderne.

Søndag 8. september
16. søndag i treenighetstiden 
Matt 11,16-19 
Ordsp 9,1-5 og 1 Kor 1,18-25
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen. Nattverd. Offer til menighets-
arbeidet.

Søndag 15. september
17. søndag i treenighetstiden 
Mark 5,35-43 
Esek 37,1-5.10-14 og Fil 1,20-26
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Diakonigudstjeneste ved sokneprest 
Ingrid D. Levinsen. Nattverd. Offer 
til menighetens diakoniarbeid. Kirke-
kaffe.	

Søndag 22. september
18. søndag i treenighetstiden 
Mark 1,40-45 
Salme 38,10-16 og1 Joh 4,11-16	
Varteig kirke kl. 11.00:
Familiegudstjeneste  ved sokneprest 
Ingrid D. Levinsen og menighetspe-
dagog Kirsten Brandt. Høsttakkefest. 
Utdeling av 4-årsbok. Offer til Sjø-
mannskirken - Norsk kirke i utlandet.

Tirsdag 8. oktober
Hafslundsøy kirke kl. 17.30:
Hverdagsgudstjeneste ved sokneprest 
Ingrid D. Levinsen og menighetspeda-
gog Kirsten Brandt. Offer til menighe-
tens misjonsprosjekt.

Søndag 13. oktober 
21. søndag i treenighetstiden 
Luk 12,13-21 
Fork 5,9-14 og 1 Tim 6,6-12 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved prostiprest Leif Le-
vinsen og menighetspedagog Kirsten 
Brandt. Nattverd. Presentasjon av 
konfirmantene. Offer til konfirmant-
arbeidet.

Søndag 20. oktober 
22. søndag i treenighetstiden 
Luk 10,25-37 
3 Mos 19,1-2.16-18.33-34 
og Jak 2,1-9 
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen og menighetspedagog Kirsten 
Brandt. Nattverd. Presentasjon av kon-
firmantene. Offer til TV-aksjonen.	

Søndag 27. oktober 
Bots- og bønnedag 
Luk 15,11-32 
Mika 7,18-19 og 2 Kor 13,5-8	
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen. Nattverd. Offer til trosopp-
læring i Varteig sokn.

Hafslundsøy kirke.

Søndag 29. september 
19. søndag i treenighetstiden 
Luk 9,57-62 
1 Sam 3,1-11 og 1 Kor 9,19-23	
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen. Nattverd. Offer til menighets-
arbeidet.

Søndag 6. oktober 
20. søndag i treenighetstiden 
Ef 6,1-4 
Rut 2,8-11 og Matt 18,1-11
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved prostiprest Leif Le-
vinsen. Nattverd. Offer til menighets-
arbeidet.



Meldinger om arrangementer sendes
Varteig Menighetsblad,
Apolloveien 39,
1734 Hafslundsøy
eller varteig@menighetsblad.net
Frist for meldinger til neste utgave er 24. september.

Varteig Historielag
Vi håper og tror at vi kan tilby et variert og 
godt program for høstmesteret. Programmet 
tjuvstartet jo med åpningen av den nye 
turstien fra Bøsaga 4. august, og fortsatte 
med høstvandringen Spydevoldkroken lørdag 
24. august

Mandag 2. september kl. 19.00: 
Møte i Peisestua i Bygdehallen. Fylkes-
historiker Sven G. Eliassen holder foredrag 
om Borregaard og Hafslund hovedgårder, med 
et skråblikk mot Varteig.

Mandag 7. oktober kl. 19.00: 
Møte i Peisestua i Bygdehallen. Antikvar 
Roar Murtnes ved Østfold fylkeskommunes 
kulturminneseksjon foredrar om historiske 
hager i Østfold.

Mandag 4. november kl. 19.00: 
Møte i Ingasalen. Knut Bøe forteller fra sin 
oppvekst på Bøe, men også har sideblikk til 
mer enn 40 år som korleder og over 50 år 
som organist i bygda. Varteig Menighetskor 
medvirker. 

Mandag 2. desember kl. 19.00: 
Møte i Ingasalen i Bygdehallen. Kåseri ved 
Gudmund Bøe Seljehammer.

Slektsforskergruppa møtes i Bygdehallen 
første torsdagen i hver måned klokka 18.00. 
Her er du velkommen innom, enten for selv å 
delta i gransking av slekt eller få hjelp til å 
forsøke å spore forfedre. 

Vi minner om at historielagets årstidsskrift 
Inga for 2013 var klart til bygdedagen, 
som vanlig spekket med god lokalhistorie. 
Heftet koster 100 kroner og kan bestilles 
hos historielagets tillitsvalgte, eller på 
varteighistorielag@gmail.com
Også eldre utgaver kan kjøpes, til sterkt 
nedsatt pris. 
Historielaget har også produsert tre DVD’er 
med gammelt filmmateriell som er for salg. 
Det dreier seg om skolefilmen fra 1959/
bygdefilmen fra 1961, kommunefilmen fra 
1984 og fløterfilm/1861-skuespill – prisen 
er 170 kroner pr. stk. Bestilling kan skje 
til historielagets tillitsvalgte, eller på 
varteighistorielag@gmail.com

For mer informasjon – se:
www.varteig-historielag.no

Alle er hjertelig velkommen til  våre 
arrangementer, og ta gjerne med deg en 
bekjent! 

 Styret

Program for
Varteig Bygdekvinnelag
                                     
17. september kl.18.00, Vesttvold, Ise
    Tema: Garn. Sarpsborg garn og broderi viser
    høstens nyheter. 

15. oktober kl. 19.00, Bygdehallen i Varteig:
    Årsmøte.

Breidablikks 
venner

Breidablikks vennet har møter følgende fredager kl. 
19.00 (merk tiden):
 
	 20. september
	 18. oktober
	 15. november

 
Forskjellig underholdning. Bevertning. Åresalg.

Alle interesserte er hjertelig velkommen!

Formiddagstreff i Hafslundsøy kirke
Det er formiddagstreff i Hafslundsøy kirke følgende tirsdager 
(4. tirsdag i måneden):

	 Tirsdag 27. august
	 Tirsdag 24. september
	 Tirsdag 22. oktober
	 Tirsdag 26. november

Alle samlingene begynner kl. 11.00. Variert program. Hyggelig fellesskap. 
Bevertning. Sang. Utlodning og andakt.

Du er hjertelig velkommen!


